《自动化与信息工程》论文许可协议
请提供以下信息表明论文作者接受附件“知识共享许可协议（CC BY-NC-ND 4.0）”条款。

请在阅读附件“知识共享许可协议（CC BY-NC-ND 4.0）”后，用黑色水笔签名。
本文全部作者亲笔签名（请按作者署名顺序填写，签名后注明签字日期）：
1.                                                   年    月     日   2.                                                 年    月     日  

3.                                                   年    月     日   4.                                                 年    月     日  
5.                                                   年    月     日   6.                                                 年    月     日 

7.                                                   年    月     日   8.                                                 年    月     日 

9．                                                年    月     日  10.                                                年    月     日 

11.                                                 年    月     日  12.                                                年    月     日
签署本协议后请将扫描件发送至本刊邮箱aie@giim.ac.cn。

附件：
知识共享许可协议(CC-BY-NC-ND)
《自动化与信息工程》使用知识共享许可协议(Creative Commons)，允许第三方用户按照署名(BY)(CC-BY-NC-ND)的方式共享，即发表后的文章可立即公开并永久在官方网站（http://www.giim.ac.cn/scipub/pubNotice/）免费获取，允许用户阅读、下载、复制、打印、搜索或链接到文章全文，或将其用于其他合法用途，但在这些使用过程中必须保留作者署名并适当引用。同时作者可将论文用于其他目的。
出版权利许可
本人特此向《自动化与信息工程》授予在全世界范围内、在版权的整个期限内，以任何形式、语言包括印刷、电子和所有其他媒体，对上述手稿以及作为手稿一部分提交的任何表格、插图或其他材料的独家出版和发行许可，以及授权《自动化与信息工程》许可第三方这样做。本许可包含要求第三方在使用上述材料时开放本协议所包含的权利。
本许可在文章被接受时生效。
补充材料
“补充材料”是指作为本协议补充部分发布的材料，包括但不限于图像、说明、视频和音频材料。
对于本人提交的任何补充材料，《自动化与信息工程》具有永久的全球非排他性权利和许可，以所有形式和媒介（无论是现在已知的还是后来开发的）发布、提取、重新格式化、改编、构建、索引、重新分发、链接和以其他方式使用补充材料的全部或任何部分，以及许可第三方这样做。
研究数据
研究数据是指验证研究结果的观察或实验结果，与本协议分开发布，包括但不限于原始数据、处理数据、软件、算法、协议和方法。
对于本人希望在网站上或通过《自动化与信息工程》的服务访问的任何研究数据，《自动化与信息工程》具有永久的全球非排他性权利和许可，以所有形式和媒体发布、提取、重新格式化、改编、构建、索引、重新分发、链接和以其他方式使用全部或任何部分研究数据，以及许可第三方这样做。如果本人选择了一个特定的最终用户许可证，根据该许可证，研究数据将在网站上或通过服务提供，发布者应将该最终用户许可应用于该网站或服务上的研究数据。
学术交流权
本人保留文章的版权，以及没有专利、商标或其他知识产权权利转让给《自动化与信息工程》。作为文章的作者，本人拥有：在CC-BY-NC-ND许可下允许第三方用户使用文章的相同权利；在我的作品的后续汇编中使用文章或将文章扩展到书本长度形式的权利；以其他方式重复使用或摘录，将文章包含在学位论文中或其他工作中，用于商业和非商业目的。除上述用途外，本人授予《自动化与信息工程》的出版许可赋予《自动化与信息工程》进行使用或商业用途再许可的独家权利。 
用户权限
《自动化与信息工程》将对在其在线平台上以开放获取方式发表的文章使用知识共享《署名》4.0国际许可协议（CC-BY-NC-ND）。 
CC-BY-NC-ND许可协议允许用户对文章进行复制和传播，但前提是不能用于商业目的。如果文章以任何方式被更改或编辑，则不允许对文章进行传播，许可人也不认可对改编后的文章进行使用，特别是通过相关DOI链接到正式出版物并提供许可协议的情形。许可协议的详细信息请访问https://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/.

权利的恢复
有时文章被接受了，但随后在其出版过程中，甚至在某些情况下，如以“待刊论文”形式公开发布后，又被拒绝。在这些情况下，全部权利将归作者所有。
修订和附录
本人理解，未经《自动化与信息工程》明确书面同意，不接受本许可协议的任何修订、附加条款或附录。自签署之日起，本许可协议将取代我与《自动化与信息工程》就文章签订的任何先前协议。
版权声明
《自动化与信息工程》应发布和分发带有适当版权声明的文章。
作者声明/道德和披露
本人确认以下作者声明，并确认已审查并遵守了相关的投稿要求、出版道德政策、利益声明披露，也了解出版商关于撤回和撤稿的政策。
作者声明
· 我提交给《自动化与信息工程》审理的文章是原创的，由所述作者撰写，以前未发表过。
· 该文章在本期刊审核期间未提交给其他期刊进行审核，也不会提交给任何其他期刊。
· 文章和补充材料不侵犯任何版权，不侵犯任何个人或实体的任何其他知识产权、隐私或其他权利，也不包含任何诽谤或其他非法内容。
· 我已获得包含在文章或补充材料中的版权作品任何摘录的版权所有人书面许可，并将这些来源记入文章或者补充材料。
· 除非本许可协议中明确规定，否则本协议不受任何先前权利或许可协议的约束。
· 如果我使用研究对象或其他个人的任何个人细节或图像，我已获得适用法律要求的所有同意，并遵守出版商关于使用此类图像或个人信息的政策。
· 补充材料中包含的任何软件均不含计算机病毒。
· 如果文章或任何补充材料是与其他作者共同编写的，我已将本许可协议的条款告知了合著者，并且我被授权可以作为他们的代理人代表他们签字。
· 文章作者与单位顺序不随意更改。
· 文章不涉及国家机密。
论文题目：








作者姓名：








